
Απολύσεις, απειλές, τρομοκρατία, αλλαγές συμβάσεων, υποχρεωτικές
“αιτήσεις” άδειας άνευ αποδοχών και πολλά άλλα καταγγέλλουν εργαζόμενοι
στην Μ.Κ.Ο. ειδικής αγωγής «Ασπίδα του Δαυΐδ». Την Παρασκευή 24 Απριλίου,
μετά από διαδοχικές απολύσεις εργαζομένων, έγινε κινητοποίηση στη
συγκεκριμένη Μ.Κ.Ο. που αντιμετωπίστηκε προκλητικά από την εργοδοσία.
Στην κινητοποίηση εκτός από τους εργαζόμενους στην «Ασπίδα του Δαυΐδ»
συμμετείχε το Σωματείο Εργαζομένων σε Μονάδες – Ιδρύματα – Σχολεία
Ειδικής Αγωγής και η Εργατική Λέσχη Ν. Σμύρνης. Δείτε καταρχήν την
εξέλιξη των γεγονότων μέσα από την καταγγελία των εργαζομένων:

Καταγγελία εργαζομένων

Είμαστε μια ομάδα εργαζόμενων που δουλεύουμε σε μία Μ.Κ.Ο. ειδικής αγωγής με παιδιά με αυτισμό που
λέγεται «Ασπίδα του Δαυΐδ», η οποία εδρεύει στον Υμηττό, Μελιτίνης 8 και Ελευθερωτών 27, με
εκπρόσωπό του την κυρία Δελεφέ Λυγερή. Τους τελευταίους τέσσερις μήνες εκτυλίχθηκαν συγκεκριμένα
γεγονότα τα οποία μας ώθησαν να αναζητήσουμε πληροφορίες για την ορθή λειτουργία του κέντρου.
Μέρα με την μέρα υποπτευόμαστε όλο και περισσότερα για την ορθή λειτουργία και την οικονομική
διαχείριση του φορέα. Ενώ ταυτόχρονα, η διοίκηση δεν παρέχει επίσημα έγγραφα προς διάψευση των
αμφιβολιών μας. Παράλληλα, ασκείται έντονη πίεση στους εργαζομένους, με σκοπό να υιοθετήσουμε
παράνομες πρακτικές.

Πιο συγκεκριμένα, η εκπρόσωπος ξεκίνησε ανακοινώνοντάς μας αλλαγή συμβάσεων από αορίστου
χρόνου πλήρους απασχόλησης σε ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης, παρ’ όλα αυτά οι
ώρες εργασίας μας θα παρέμεναν σταθερές (8ωρο) και θα μας έκλεβε τα μισά ένσημα του Ι.Κ.Α.

Αρνηθήκαμε, παρ’ όλες τις δυσβάσταχτες απειλές για μείωση του προσωπικού. Μια εβδομάδα αργότερα,
προσπάθησε να μας επιβάλει (ξανά με έντονες απειλές) πάλι τις ίδιες συμβάσεις, αλλά αυτή τη φορά
αορίστου χρόνου. Τότε πραγματοποιήθηκαν απολύσεις τριών ατόμων και οι πιέσεις συνεχίστηκαν
προσπαθώντας να μας επιβάλει την υπογραφή υπεύθυνων δηλώσεων, στις οποίες θα δηλώνουμε ότι
αιτούμεθα άδειες άνευ αποδοχών, για προσωπικούς λόγους, παρόλο που παρείχαμε πλήρη εργασία, με
σκοπό να καταβάλει λιγότερες εισφορές στο Ι.Κ.Α.

Παράλληλα εργαζόμενοι εργάστηκαν βραδινά ωράρια, αργίες και Κυριακές χωρίς να πληρωθούν τα
παραπάνω χρήματα που δικαιούνται.

Το κύκλωμα βιντεοσκόπησης το οποίο σκοπό έχει την ασφάλεια εργαζόμενων και ωφελούμενων
χρησιμοποιήθηκε ως μέσο τρομοκράτησης, χειραγώγησης και καταπάτησης των προσωπικών μας
δεδομένων.

Ταυτόχρονα τρεις εθελοντές αύξησαν σε 22,5 τις ώρες τις εβδομαδιαίας εθελοντικής τους εργασίας,
σεβαστό ποσοστό ωρών θεραπευτικής παρέμβασης ωφελούμενων. Το παραπάνω συνέβη μετά από άρνηση
των γονέων να καταβάλουν περισσότερα δίδακτρα.

Τέλη Μαρτίου- αρχές Απριλίου απέλυσε ακόμη δύο εργαζόμενους και συνέχισε να πιέζει για μείωση
δεδουλευμένων και ενσήμων. Πάλι υπό την χρήση απειλών, συνέχισε την πίεση για αλλαγή συμβάσεων
όλων των εργαζομένων από πλήρους απασχόλησης σε μερικής ή παραίτησης όλων των εργαζομένων και
συνέχιση εργασίας στον φορέα υπό την μορφή εξωτερικής συνεργασίας (Ο.Α.Ε.Ε.). Εναλλακτική λύση της
εκπροσώπου στα παραπάνω ήταν να αποφασίσουμε εμείς ως εργαζόμενοι, ποιοι δύο εργαζόμενοι θα
απολυθούν. Αν και ουσιαστικά η ίδια είχε ήδη κάνει φανερές τις προθέσεις της, αφού στο θεραπευτικό
πρόγραμμα απουσίαζαν δύο εργαζόμενοι.

Στις 21/4 παρουσιάζει το χαρτί της απόλυσης σε μια εργαζόμενη λογοθεραπεύτρια και λίγες ώρες
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αργότερα προτείνει στους εθελοντές αμοιβή χωρίς πρόσληψη ή τερματισμό της εθελοντικής τους
εργασίας. Στις 23/4 απολύει και τον δεύτερο λογοθεραπευτή, με αποτέλεσμα το κέντρο να μείνει
χωρίς υπηρεσίες λογοθεραπείας. Στις 24/4 απολύει και τον μοναδικό φυσικοθεραπευτή. Συνολικά
έχουν απολυθεί 3 ψυχολόγοι, 2 λογοθεραπευτές και ένας φυσικοθεραπευτής τους τελευταίους 2
μήνες.

Συνάμα ο φορέας έχει κέντρα και εκτός Αθήνας (Βόλο, Χαλκίδα και Χανιά) με ασαφές πλαίσιο
αδειοδότησης τους.

Στην κινητοποίηση που έγινε στην Ασπίδα την Παρασκευή 24/4 η κυρία Δελεφέ ομολόγησε δημόσια ότι ο
φορέας δεν έχει άδεια λειτουργίας κι ότι συνεχίζει την εξάπλωση του και σε άλλα γεωγραφικά
διαμερίσματα, όπως τα Εξαμίλια Κορινθίας, έχοντας δώσει μέχρι τώρα 350 χιλιάδες ευρώ από ίδια
κονδύλια, τα οποία δε δίνει για τους μισθούς των εργαζόμενων. Παράλληλα, στις κατηγορίες μας για
τρομοκρατία στο χώρο εργασίας υπερασπίστηκε δημόσια τη δήλωση της σε εσωτερικό μέηλ ότι «όποιο
κόμμα και να κυβερνήσει -από την άκρα δεξιά μέχρι την άκρα αριστερά (ενδεικτικά η αδερφή της μητέρας
του Μιχαλολιάκου είναι ενοικιάστρια του γιου μου) ο φορέας ανεβαίνει συνεχώς και κερδίζει δρασκελιές
έδαφος στο αύριο που θα δημιουργηθεί».

Βιώνοντας την αγωνία και την ένταση στο εργασιακό μας περιβάλλον καθημερινά, ζητάμε στήριξη, από
εργαζόμενους, ανέργους, σωματεία, γονείς ατόμων με ειδικές ανάγκες και επιτροπές πόλης που κινούνται
σε αγωνιστική κατεύθυνση με στόχο:

1. Την επαναπρόσληψη των απολυμένων συναδέλφων μας.
2. Να μην γίνει νέα απόλυση.
3. Τερματισμός του καθεστώτος τρομοκρατίας τόσο σε γονείς όσο και σε εργαζόμενους.
4. Απαιτούμε να έχουμε πλήρη εργατικά και ασφαλιστικά δικαιώματα.
5. Να σταματήσουν οι γονείς να πληρώνουν δίδακτρα έτσι ώστε τα ωφελούμενα παιδιά που σταμάτησαν
λόγω αύξησης των διδάκτρων να επανέλθουν στο θεραπευτικό πρόγραμμα.

Θέλουμε να παρέχουμε στους ωφελούμενους θεραπεία υψηλών προδιαγραφών χωρίς υποβάθμιση του
έργου μας και παρεμβάσεις.

Εμείς δεν θέλουμε να κλείσει ο φορέας αντίθετα θέλουμε να βελτιωθεί η λειτουργία του για να μπορούν
τα παιδιά και οι οικογένειές τους να λαμβάνουν τις υπηρεσίες που δικαιούνται.

Οι εργαζόμενοι

(ακολουθούν 15 υπογραφές εργαζομένων)

……………………………………………………………………………………………………………………………….

Ανακοίνωση και δελτίο τύπου για την σημερινή κινητοποίηση εξέδωσε η ATTACK στην ανεργία και την
επισφάλεια:

Σήμερα Παρασκευή 24/4 πραγματοποιήθηκε κινητοποίηση στη ΜΚΟ “Ασπίδα του Δαυΐδ”. Στην
κινητοποίηση συμμετείχαν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι στη ΜΚΟ, το Σωματείο Εργαζομένων σε Μονάδες –
Ιδρύματα – Σχολεία Ειδικής Αγωγής και η Εργατική Λέσχη Ν. Σμύρνης. Η εργοδοσία συνέχισε τις
προκλήσεις. Σε όλους τους τόνους δήλωνε ότι δεν έχει να φοβηθεί τίποτα και κανέναν – ούτε τους
εργαζόμενους και τις κινητοποιήσεις τους – ούτε την Επιθεώρηση Εργασίας, ούτε το υπουργείο και την
κάθε κυβέρνηση. Φρόντισε μάλιστα διακριτικά να να μας ενημερώσει για τις σχέσεις που διατηρεί με όλα
τα κόμματα αλλά και με τη Χρυσή Αυγή.



Άμεση ήταν η αντίδραση των εργαζόμενων, του Σωματείου και της Λέσχης: Κατήγγειλαν τις νέες απειλές
της εργοδοσίας και της ξεκαθάρισαν ότι οι κινητοποιήσεις θα συνεχιστούν, μέχρι να δικαιωθούν οι
εργαζόμενοι στη ΜΚΟ. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε καταγγελία στην Επιθεώρηση Εργασίας και θα
ακολουθήσει καταγγελία και στο Υπουργείο Υγείας. Η ευθύνη τώρα βρίσκεται και στα χέρια της
κυβέρνησης! Άμεσα θα πρέπει να ληφθούν όλα τα μέτρα, προκειμένου να ικανοποιηθούν τα αιτήματα των
εργαζομένων. Κάθε μέρα καθυστέρησης, κάθε πρόφαση για να διατηρείται αυτό το καθεστώς ασυδοσίας
προς την εργοδοσία είναι απαράδεκτη. Μόνος δρόμος η αγωνιστική κινητοποίηση και καταγγελία κάθε
τέτοιου περιστατικού, κάθε αυθαιρεσίας κάθε καταπάτησης των δικαιωμάτων μας!

ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ!

ATTACK στην ανεργία και την επισφάλεια
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ATTACK ///// ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗΣ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑΣ ΣΤΗ ΜΚΟ ΑΣΠΙΔΑ
ΤΟΥ ΔΑΥΙΔ

Η πεποίθηση μας για το εξαιρετικά μαύρο εργασιακό καθεστώς που βιώνουν οι εργαζόμενοι και η νεολαία
σε όλους τους κλάδους εργασίας επιβεβαιώνεται καθημερινά. Η πολιτική που εφαρμόστηκε εδώ και
χρόνια από κυβερνήσεις-ΕΕ-κεφάλαιο έχει αποθρασύνει την εργοδοσία. Το πλήγμα που έχουν δεχθεί οι
εργαζόμενοι με τη μείωση μισθών, επιδομάτων και ασφάλιστρων πάει χέρι- χέρι με την εργοδοτική
τρομοκρατία και τις απολύσεις. Έτσι λοιπόν σειρά απαράδεκτων πρακτικών από μέρους της εργοδοσίας
καταγράφονται στους χώρους δουλείας, πολλές φορές χωρίς να ορθώνει κανείς ανάστημα απέναντι τους.
Ευθύνες έχει και η νέα κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ που αντί να καταργήσει τους νόμους που έχουν διαλύσει
τη δουλειά και τις ζωές μας, καμώνεται πώς αναβάλλει τη μάχη για αργότερα ενώ αναζητά διαρκώς τη
σύμφωνη γνώμη εργοδοσίας και «θεσμών» για κάθε κίνηση που θα έπρεπε ήδη να έχει αναλάβει. ΔΕ ΧΩΡΑ
ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ!

Αυτή τη φορά το περιστατικό έρχεται από την ΜΚΟ Ασπίδα του Δαυΐδ, που ασχολείται με αυτιστικά
παιδιά. Η διοίκηση έχει προχωρήσει σε απολύσεις και σε μια άνευ προηγουμένου πίεση των
εναπομείναντων εργαζομένων, με σκοπό να δεχθούν παράνομες αλλαγές στο εργασιακό τους καθεστώς.
Το χτύπημα των εργατικών δικαιωμάτων επιχειρείται με μεταβολή των συμβάσεων εργασίας από
αορίστου σε ορισμένου χρόνου ή με την διατήρηση των συμβάσεων ορισμένου χρόνου μερικής
απασχόλησης, ενώ οι εργαζόμενοι θα συνεχίσουν να δουλεύουν με πλήρες ωράριο, δηλαδή μαύρη, μη
δηλωμένη εργασία που θα κόστιζε παραπάνω στην επιχείρηση. Όλες αυτές οι προτάσεις συνδυάζονται με
εκβιασμούς, απολύσεις και το ανήκουστο να επιλέξουν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι ποιοί συνάδελφοί τους θα
χάσουν τη δουλειά τους.

Στη μνημονιακή πενταετία οι κρατικές επιχορηγήσεις στους φορείς ειδικής αγωγής έχουν μειωθεί
δραματικά, με αποτέλεσμα να μετακυλίεται το κόστος στους γονείς με τη μορφή διδάκτρων. Παράλληλα,
οι εργαζόμενοι μένουν απλήρωτοι για μήνες ή πιέζονται για μειώσεις μισθών και εντατικοποίηση της
δουλειάς τους. Εδώ και χρόνια, καθώς οι υπάρχοντες φορείς δεν αρκούν, το κράτος δίνει σε ιδιώτες το
δικαίωμα να δημιουργεί φορείς ειδικής αγωγής μέσω ΜΚΟ. Αυτές εκμεταλλεύονται εργαζόμενους, γονείς
και παιδιά ενώ οι υπηρεσίες που παρέχουν συχνά είναι αμφιβόλου ποιότητας. Παράλληλα, στην ειδική
αγωγή και την ψυχική υγεία τεράστιο μέρος των υπηρεσιών παρέχεται από εργαζομένους που δουλεύουν
‘’εθελοντικά’’ ή με ελάχιστο κόστος μέσω των voucher. Ο εθελοντισμός, η σύγχρονη- νόμιμη μορφή
εκμετάλλευσης, ντύνει με τον μανδύα της κοινωνικής προσφοράς την τεράστια αφαίμαξη του εργατικού
δυναμικού προς όφελος μεγάλων επιχειρήσεων χρηματοδοτούμενων από τα ΕΣΠΑ και το κράτος. Στον
ευαίσθητο χώρο της ειδικής αγωγής και της ψυχικής υγείας δε χωράνε ιδιώτες. Η εκπαίδευση και
θεραπεία των παιδιών αυτών πρέπει να είναι αποκλειστική ευθύνη του κράτους με τη δημιουργία
σύγχρονων και δημόσιων δομών, όπου όλο το κόστος λειτουργίας να καλύπτεται από τον κρατικό
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προϋπολογισμό και οι εργαζόμενοι να είναι δημόσιοι υπάλληλοι κι όχι έρμαια στις ορέξεις της εκάστοτε
διοίκησης.

Ως Attack στην ανεργία και την επισφάλεια, δηλώνουμε ότι θα είμαστε δίπλα σε κάθε εργαζόμενο/η και
νεολαίο/α που απαιτεί τα αυτονόητα δικαιώματά του στην εργασία. Στηρίζουμε την αντίσταση των
εργαζομένων στην εν λόγω ΜΚΟ και θα συμβάλουμε με κάθε μέσω στη νίκη του αγώνα τους. Δεν
ανεχόμαστε στους χώρους φροντίδας ανθρώπων με ειδικές ανάγκες οι εργαζόμενοι να δουλεύουν με τους
πιο απάνθρωπους όρους.

ΤΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗ ΒΙΤΡΙΝΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΗΣ «ΑΣΠΙΔΑΣ ΤΟΥ ΔΑΥΙΔ»
ΚΡΥΒΟΤΑΝ Ο ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΣ ΜΕΣΑΙΩΝΑΣ

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ ΑΥΤΟ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ – ΔΕ ΘΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΣΑ ΔΟΥΛΟΙ

ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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Την εργοδοτική αυθαιρεσία στη συγκεκριμένη Μ.Κ.Ο. καταγγέλλει με ανακοίνωσή της και η Αριστερή
Πρωτοβουλία στην ειδική αγωγή:

Καταγγελία της Αριστερής Πρωτοβουλίας στην ειδική αγωγή

Ένα νέο περιστατικό εργοδοτικής αυθαιρεσίας έρχεται να προστεθεί σε μια μακριά αλυσίδα
από την ΜΚΟ Ασπίδα του Δαυΐδ, που ασχολείται με αυτιστικά παιδιά. Η διοίκηση προχώρησε
σε 3 απολύσεις αυτή τη βδομάδα, ενώ είχαν προηγηθεί και άλλες, αφήνοντας το φορέα χωρίς
λογοθεραπευτές και φυσικοθεραπευτή. Παράλληλα, υπήρξε μια άνευ προηγουμένου πίεση
στους εργαζομένους να δεχθούν μεταβολή των συμβάσεων εργασίας από αορίστου σε
ορισμένου χρόνου ή τη διατήρηση των συμβάσεων ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης,
ενώ θα δούλευαν πλήρες ωράριο. Όλα αυτά συνδυάζονται με τρομοκρατία μηνών, καθώς
έπρεπε οι ίδιοι να επιλέξουν ποιοι θα απολυθούν και παρακολουθούνται μέσω καμερών.

Στην κινητοποίηση που έγινε στην Ασπίδα την Παρασκευή 24/4 με τη συμμετοχή των
εργαζόμενων, μελών του ΣΕΜΙΣΕΑ (σωματείου ειδικής αγωγής), της Εργατικής Λέσχης Νέας
Σμύρνης και της κίνησης Ατάκ στην επισφάλεια και την ανεργία, η εκπρόσωπος του φορέα
κυρία Δελεφέ – Λυγερή ομολόγησε δημόσια ότι ο φορέας δεν έχει άδεια λειτουργίας κι ότι
συνεχίζεται η εξάπλωση του και σε άλλα γεωγραφικά διαμερίσματα εκτός του Βόλου, των
Χανίων και της Χαλκίδας, στα Εξαμίλια Κορινθίας, έχοντας δώσει μέχρι τώρα 350 χιλιάδες
ευρώ από ίδια κονδύλια, τα οποία δε δίνει για τους μισθούς των εργαζόμενων. Παράλληλα,
στις κατηγορίες μας για τρομοκρατία στο χώρο εργασίας υπερασπίστηκε τη δήλωση της σε
εσωτερικό μέηλ ότι «όποιο κόμμα και να κυβερνήσει -από την άκρα δεξιά μέχρι την άκρα
αριστερά (ενδεικτικά η αδερφή της μητέρας του Μιχαλολιάκου είναι ενοικιάστρια του γιου
μου) ο φορέας ανεβαίνει συνεχώς και κερδίζει με δρασκελιές έδαφος στο αύριο που θα
δημιουργηθεί». Τέλος, ανέφερε ότι η κινητοποίηση την εξυπηρετεί γιατί έτσι θα πιέσει το
υπουργείο να δώσει τα καθυστερούμενα κονδύλια. Η κινητοποίηση κατέληξε στην
Επιθεώρηση Εργασίας, όπου έγινε καταγγελία, ενώ αντίστοιχη κίνηση θα γίνει και στο
Υπουργείο Υγείας.

http://www.attack.org.gr/?p=500


Στη μνημονιακή πενταετία οι κρατικές επιχορηγήσεις στους φορείς ειδικής αγωγής έχουν
μειωθεί δραματικά, με αποτέλεσμα να μετακυλίεται το κόστος στους γονείς με τη μορφή
διδάκτρων. Παράλληλα, οι εργαζόμενοι μένουν απλήρωτοι για μήνες ή πιέζονται για μειώσεις
μισθών και εντατικοποίηση της δουλειάς τους. Εδώ και χρόνια, καθώς οι υπάρχοντες φορείς
δεν αρκούν, το κράτος δίνει σε ιδιώτες το δικαίωμα να δημιουργεί φορείς ειδικής αγωγής
μέσω ΜΚΟ και ΝΠΙΔ. Αυτοί εκμεταλλεύονται εργαζόμενους, γονείς και παιδιά, ενώ οι
υπηρεσίες που παρέχουν συχνά είναι αμφιβόλου ποιότητας. Παράλληλα, στην ειδική αγωγή
και την ψυχική υγεία τεράστιο μέρος των υπηρεσιών παρέχεται από εργαζομένους που
δουλεύουν «εθελοντικά» ή με ελάχιστο κόστος μέσω των voucher. Ο εθελοντισμός, η
σύγχρονη- νόμιμη μορφή εκμετάλλευσης, ντύνει με τον μανδύα της κοινωνικής προσφοράς
την τεράστια αφαίμαξη του εργατικού δυναμικού προς όφελος μεγάλων επιχειρήσεων
χρηματοδοτούμενων από τα ΕΣΠΑ και το κράτος.

Αν η κυβέρνηση θέλει να πείσει ότι είναι όντως «πρώτη φορά αριστερά» θα πρέπει άμεσα να
κλείσει όλες τις ΜΚΟ και τους φορείς ειδικής αγωγής ΝΠΙΔ και να περάσουν στον έλεγχο του
δημόσιου. Στον ευαίσθητο χώρο της ειδικής αγωγής και της ψυχικής υγείας δε χωράνε
ιδιώτες. Η εκπαίδευση και θεραπεία των ατόμων αυτών πρέπει να είναι αποκλειστική ευθύνη
του κράτους με δημιουργία σύγχρονων δομών, όπου όλο το κόστος λειτουργίας να
καλύπτεται από τον κρατικό προϋπολογισμό, να είναι δωρεάν για τους γονείς και οι
εργαζόμενοι να είναι δημόσιοι υπάλληλοι κι όχι έρμαια στις ορέξεις της εκάστοτε διοίκησης.
Κάθε μέρα καθυστέρησης της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ δίνει το δικαίωμα στους ιδιώτες να
καρπώνονται κρατικά κι ευρωπαϊκά κονδύλια, να βγάζουν λεφτά στην πλάτη των
εργαζόμενων και των ωφελούμενων ατόμων και να συνεχίζουν την καταπάτηση των
εργασιακών δικαιωμάτων μας. Η αγωνιστική μας στάση είναι μόνοδρομος και καλούμε
εργαζόμενους και γονείς να συστρατευτούν σε αυτή την πορεία.

Διεκδικούμε:

• Την άμεση επαναπρόσληψη όλων των απολυμένων

• Να μη γίνει καμία νέα απόλυση

• Πέρασμα όλων των φορέων στον έλεγχο του δημόσιου με πλήρη χρηματοδότηση
και κάλυψη των λειτουργικών δαπανών από τον κρατικό προϋπολογισμό.

• Λειτουργία των δομών αυτών με κοινωνικό έλεγχο από τους εργαζόμενους, τους
χρήστες, τους γονείς, την κοινωνία, χωρίς ανάμειξη επιχειρήσεων και σύμφωνα με
τα σύγχρονα επιστημονικά δεδομένα.

• Μία και ενιαία κλαδική σύμβαση εργασίας

• Να παρθούν πίσω όλοι οι αντεργατικοί νόμοι.

• Πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα για όλους

Αριστερή Πρωτοβουλία στην ειδική αγωγή
Συμμετέχουμε στο Σωματείο Εργαζομένων σε Μονάδες Ιδρύματα Σχολεία Ειδικής Αγωγής
ΣΕΜΙΣΕΑ


